										

[bookmark: _GoBack]Тема:Нерівність трикутника.
https://www.youtube.com/watch?v=01-TaK5aoaU
Засвоєння нових знань
Розглянемо 5 різних трикутників запишеио у таблицю довжини їх сторін та суми

	
	1
	2
	3
	4
	5

	a
	3
	3
	3
	5
	6

	b
	7
	5
	2
	5
	6

	c
	5
	4
	4
	4
	6

	a+b
	10
	8
	5
	10
	12

	b+c
	12
	9
	6
	9
	12

	a+c
	8
	7
	7
	9
	12


Розглянувши таблицю бачимо, що сума 2 сторін завжди більша за третю.
[image: ]Т. (нерівність трикутника) Кожна сторона трикутника менша від суми двох інших його сторін.
□ розглянемо довільний трикутник ABCі доведемо, що його сторона наприклад АВ, менша від суми двох інших сторін АС і СВ.
1) відкладемо на продовжені сторони АС відрізок СК, що дорівнює стороні ВС. Тоді  ВСК – рівнобедрений і тому СВК=СКВ.
2) АВК>СВК, тому АВК>АКВ. Оскільки в трикутнику проти більшого кута лежить більша сторона, то АВ<AК. Але ж АК=АС+СК=АС+ВС. Отже, АВ<AC+BC. 
Аналогічно можна довести, що АС<AB+BC, BC<AB+AC. ■
Наслідок. Кожна зі сторін трикутника більша за різницю двох інших його сторін.
□Запишемо нерівність трикутника для трикутника АВС: АВ < АС + ВС. Віднявши від обох її частин, наприклад АС, матимемо: АВ-АС < ВС. (Таку дію можна виконати, використовуючи властивості нерівностей, які розглядатимуться в курсі алгебри). Отже, ВС > АВ - АС. Аналогічно: АС>ВС-
-АВ, АВ > ВС - АС. ■
Оскільки, наприклад, ВС>АВ-АС і ВС>АС-АВ, то, узагальнюючи, отримаємо ВС >|АВ – АС|. З теореми про нерівність трикутника та наслідку з неї отримаємо важливе співвідношення між сторонами трикутника: кожна сторона трикутника менша від суми двох інших сторін, але більша за модуль їх різниці. Наприклад, |АВ – АС|< ВС < АВ + АС.
Приклад 1.Чиіснує трикутник зі сторонами 5 см, 9 см, 13 см?
13<5+9
5+9=14
13<14
Такий трикутник існує.
Приклад 3.Знайдіть сторону АС рівнобедреного трикутника АВС якщо АВ=10см, ВС=4 см.
Припустимо, що рівними є сторони довжина яких 4 см. Складемо нерівність трикутника
10<4+4
10<8
Нерівність Не вірна. Отже припущення було не вірним.
Вправи для закріплення
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1) 7<5+2
7<7
Нерівність не вірна, отже такого трикутника НЕ існує.
2) 6<2+3
6<5
Нерівність не вірна, отже такого трикутника НЕ існує.
3) 5<2+4
5<6
Нерівність вірна, отже такий трикутника існує.
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1) Нехай х – коефіцієнт пропорційності, тоді сторони трикутника відповідно дорівнюють 2х, 3х, 4х.
Утворимо нерівність трикутника для найдовшої сторони
4х<2х+3х
4х<5х
Нерівність вірна, отже сторони трикутника можуть бути пропорційними числам 2, 3, 4.
2) Нехай х – коефіцієнт пропорційності, тоді сторони трикутника відповідно дорівнюють 7х, 8х, 15х.
Утворимо нерівність трикутника для найдовшої сторони
15х<7х+8х
15х<15х
Нерівність НЕ вірна, отже сторони трикутника НЕ можуть бути пропорційними числам 7, 8, 15.
3) Нехай х – коефіцієнт пропорційності, тоді сторони трикутника відповідно дорівнюють 5х, 3х, 7х.
Утворимо нерівність трикутника для найдовшої сторони
7х<5х+3х
7х<8х
Нерівність вірна, отже сторони трикутника можуть бути пропорційними числам 5, 3, 7.

Домашнє завдання
§ 20№ 495, 499.
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496. Un icnye TPUKYTHHK 3i cropomamu:
1)2 v, 5 am i 7 am; 2) 2cm, 3emi 6 cm; 3) 5 am, 2 am i 4 gu?
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499. Uu MOXYTH CTODOHH TPHKYTHEKA GyTH mpomopmifEmMEm
amenan:

1)2,38,4; 2)7,8,15  3)5,8, 77




